
Dr. Nella Mlsová jmenována děkankou
Pedagogické fakulty pro funkční období 2024
– 2028
10.6.2024 - | Univerzita Hradec Králové

V pátek 7. června 2024 převzala jmenovací dekret z rukou rektora UHK, prof. Kamila Kuči,
dr. Nella Mlsová. Slavnostního ceremoniálu se rovněž účastnil dosavadní děkan fakulty,
prof. František Vaníček. Nová děkanka povede fakultu oficiálně od pondělí 10. června po
dobu prvního funkčního období až do června roku 2028.

Akademický senát Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové zvolil dr. Nellu Mlsovou
kandidátkou na funkci děkanky na svém zasedání dne 13. března 2024. Ve funkci děkanky tak
nahradí po osmi letech prof. Františka Vaníčka.

„Věřím, že během čtyřletého funkčního období budu fakultu rozvíjet po všech stránkách, aby byla
přívětivá pro všechny studenty, akademické pracovníky i ostatní zaměstnance,“ dodala dr. Mlsová.

Dr. Nella Mlsová doposud působila na Katedře českého jazyka a literatury. Posledních osm let také
zastávala post proděkanky pro vědu, výzkum a umění a funkci statutární zástupkyně děkana
Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové. V oblasti vědecké činnosti byla řešitelkou projektů
GAČR, SV a ESF.
Ve svém volebním programu definovala tři základní oblasti, kterým je třeba se soustavně věnovat –
celospolečenskému řešení situace Pedagogické fakulty, postavení fakulty v rámci Univerzity a jako
poslední bod, vnitřnímu fungování fakulty.

V následujícím funkčním období plánuje nová děkanka dále přispívat ke zkvalitňování výuky
reflektující a předjímající trendy ve výchově a vzdělávání, reagující na problémy současného školství,
otevřené jeho výzvám a nabízející podněty pro jejich řešení nebo realizaci, i v návaznosti na
probíhající reformu pregraduální přípravy učitelů a učitelek. I do budoucna usilovat o zachování
široké nabídky studijních programů na PdF a dbát o jejich efektivní zabezpečení. Podporovat
stávající doktorské studijní programy i s ohledem na potenciální rozvoj habilitačního řízení na PdF.

Dále si dává za cíl připravit ucelenou koncepci celoživotního vzdělávání a i nadále rozvíjet oblast
internacionalizace. Významným mezníkem fakulty bude v následujícím roce dokončení rekonstrukce
vnitřních prostor historické budovy C.

„Přeji hodně úspěchů v děkanské činnosti a těším se na spolupráci,“ uvedl rektor UHK ve své
pracovně při jmenování nové děkanky.

Dr. Nella Mlsová vystudovala dějiny české literatury a teorii literatury na Filozofické fakultě UK v
Praze. Od roku 1989 působí na Katedře českého jazyka a literatury PdF UHK. Mezi lety 2010 – 2016
zastávala pozici vedoucí Literárního oddělení KČJL. V roce 2021 se stala vedoucí Oddělení jazykové a
literární kultury KČJL. Během posledních 8 let zastávala funkci proděkanky pro vědu, výzkum a
umění na Pedagogické fakultě UHK. V roce 2016 se stala členkou oborové rady Ph.D. studia Teorie a
dějiny české literatury. Mimo výše uvedeného je také například editorkou odborných textů (např.
sborníky z Literárních laboratoří), a spoluautorkou scénáře k videofilmu Máňa z roku 1993 nebo celé
řady literárních dramatizací pro český rozhlas.



Funkční období děkana je čtyřleté a tatáž osoba jej může vykonávat na téže fakultě nejvýše dvě po
sobě jdoucí funkční období. Podle daných pravidel určených zákonem o vysokých školách jmenuje
děkany rektor univerzity poté, kdy se pro zvolení příslušného kandidáta na děkana vysloví
akademický senát dané fakulty nadpoloviční většinou.
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